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KOMMUNAL / STATLIG INFORMASJON  
RÅDGIVER SKOG OG UTMARK  

I  Lierne kommune er det ledig stilling som rådgiver med fagansvar skog og utmark i 100 % stilling. 

Hovedansvaret for stillingen er forvaltnings- og kontrolloppgaver innen regelverket for skogsektoren 

og ulike virkemiddelsordninger, forvaltning/drift av kommuneskogene og viltforvaltning. Ulike 

arbeidsoppgaver innen arealforvaltning, arealplanlegging og generell naturforvaltning. Med bakgrunn 

i kompetansen til den som tilsettes vil det kunne bli tillegg eller endringer i arbeidsoppgavene. 

 

Det kreves høgere utdanning tilsvarende bachelorgrad (180 studiepoeng) eller høgere innen skogbruk 

og/eller utmark. I tillegg er det ønskelig med kompetanse innen GIS og arealplanlegging. Det er 

ønskelig med erfaring fra kommunal forvaltning eller privat skog- og/eller viltforvaltning. Søker må 

kunne jobbe selvstendig og løsningsorientert ved faglige og prosessrelaterte utfordringer samt å 

kunne bruke ulike dataverktøy.  

Personlige egenskaper vil bli vektlagt. 

 

Lierne kommune kan tilby lønn etter avtale og et spennende fagmiljø.  

Lierne er i startfasen av etablering av et knutepunkt hvor ulike fagmiljøer vil være samlet: Lierne 

nasjonalparksenter, nasjonalparkforvalter, Fjellstyrene i Lierne, Lierne 

næringsselskap/næringskonsulent, SNO, Lierne Fritid, Midt-Skandinaviskt Regionprosjekt, ulike 

forskningsprosjekt, m.v. 

 

Spørsmål kan rettes til Roy Nilsen, plan- og utviklingssjef, tlf. 74 34 34 45/909 74 142 eller Einar 

Otto Ingulfsvann, nestleder plan- og utviklingsetaten,  tlf. 74 34 34 44/951 56 216. 

 

Tilsetting skjer forøvrig på vanlige kommunale tilsettingsvilkår.  

 

Søknad fremmes fortrinnsvis på elektronisk søknadsskjema som ligger tilgjengelig på Lierne 

kommunes hjemmeside på internett http://www.lierne.kommune.no/.  

Søknad (vedlagt oppdatert CV) kan også sendes pr. post til Lierne kommune, ansettelses- og 

personalutvalget, 7882  NORDLI. 

 

Søknadsfrist: 6. februar 2012  

 

Neste Li-Nytt skrives tirsdag 24. januar.  Manusstopp kl 12.00. 

Kommer i postkassa til husstandene onsdag eller torsdag. 

 

http://www.lierne.kommune.no/
http://www.lierne.kommune.no/
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Nyhetsbrev fra Landbrukskontoret  

 

Etter en oversikt over saker til Innovasjon Norge i perioden  

2010-2012 ser man at det er investert nærmere 25 millioner kroner  

i landbruket i Lierne i perioden og at mesteparten av dyrkajorda  

er i drift. Dette viser tro på fremtiden i Lierne landbruket!  

Godt nytt landbruksår!  

 

Produksjonstilskudd i jordbruket og tilskudd til avløsning ved ferie og fritid   
Søknadsfrist 20. Januar. Sjekk at søknaden er riktig utfylt og leveres i tide!  

Det kan søkes elektronisk og på papirskjema. Ta kontakt med Plan- og utviklingsetaten 

dersom  

spørsmål eller se www.slf.dep.no for mer informasjon.  

 

Søknad om konfliktdempende og forebyggende tiltak mot rovviltskader  
Elektronisk søknad finner du på: https://soknadssenter.dirnat.no/  

Søknadsfrist er 15. januar som også er samme frist for å rapportere  

inn bruken av fjorårets midler. Ta kontakt med fylkesmannen eller kommunen  

dersom spørsmål!  

 

Nye gårdskart i Lierne tas i bruk 2012.(Nye arealtall)  
Innspillene på markslagsgrenser etter første runde er korrigert i kartet.  

Fra og med søknadsfristen på produksjonstilskuddet 20. august 2012  

er det disse arealtallene som skal brukes. Gå gjerne inn på  

http://gardskart.skogoglandskap.no/ngnijos/search?action=none å skriv  

inn de gnr. og bnr. du driver for å se om markslagsgrensene og arealklasse  

til dyrka jorda stemmer, og for å se hvor stort arealet er.  

Ta kontakt med Plan- og utviklingsetaten i god tid før 20. august dersom  

spørsmål, og før 1. april for korrigering av feil !  

 

Spesielle miljøtiltak i jordbruket (SMIL) 2012   
Vi regner også i år med å få en god del midler til disposisjon i løpet av mars og vi 

oppfordrer  

til å allerede starte planlegging av skjøtsel og investeringer i enkelt- og fellestiltak. Det 

kan gis  

inntil 50-70 % tilskudd til rydding av gamle beiter og setervoller, verneverdige 

bygninger,  

skjøtsel av kulturminner, grøfting, drenering, fangdammer, hydrotekniske anlegg og 

tiltak  

som fremmer tilgjengelighet og opplevelseskvalitet. Se 

http://fylkesmannen.no/fagom.aspx?m=3048  

og http://lierne.kommune.no for mer informasjon eller ta kontakt med Plan- og 

utviklingsetaten  for spørsmål, skjema og retningslinjer.  

 

 

 

http://www.slf.dep.no/
https://soknadssenter.dirnat.no/
http://gardskart.skogoglandskap.no/ngnijos/search?action=none
http://fylkesmannen.no/fagom.aspx?m=3048
http://lierne.kommune.no/
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Søknader til Innovasjon Norge 2012.  

I år behandles søknader til Innovasjon Norge om lån, tilskudd og rentestøtte 

fortløpende gjennom hele året.  

Det kan gis 30 % investeringsstøtte begrenset oppad til 650 000 kr. Det kan videre gis 

lån og midler til  

en rekke bedriftsutviklingstiltak. Ta kontakt med Plan- og utviklingsetaten, Innovasjon 

Norge eller  

 

Nyhetsbrev fra Landbrukskontoret  
Plan- og utviklingetaten sender jevnlig ut informasjon både med fagstoff, 

kursinvitasjoner og informasjon  

om søknads- og tilskuddsordninger i landbruket. Dersom du ønsker å motta slik epost 

send "ei helsning" om  det til landbrukskontoret!  

 

Veivalgsprosjektet for landbruket i IN òHvor g¬r IN-bondenò. 

Det settes opp kurstilbud utover 2012. Følg med i NA og på epost når  

det arrangeres kurs. Det har vært stor oppslutning omkring prosjektet!  

 

Ny landbruksmelding og ny forskrift om kvoteordningen for melk  
Det er lagt frem en  ny landbruksmelding som legger til grunn jordbruk  

over hele landet. Kvoteordningen for melk er gjort mer fleksibel.  

Se mer om dette på Landbruksdepartementet sine sider,  

www.lmd.dep.no         Plan- og utviklingsetaten 
 

 

Rapportering resultat rådyrjakta  
Rådyrjakta ble avsluttet 23. desember, og nå er det tid for å rapportere resultatet. Husk 

at ingen felte dyr også er et resultat. Jegerne rapporterer til jaktfeltet som igjen 

rapporterer til valdet/tildelingsområdet. Valdet/tildelingsområdet har frist til 25. januar 

for å rapportere til kommunen. Valdet/tildelingsområdet skal rapportere på mottatt 

fellingstillatelse. 

        Plan- og utviklingsetaten  
 

 

 

Årets musikkspæll fra Sørli skole; 
E i Sven Ingvars-stil, å framføres på Sørli samfunnshus onsdag 25. å torsdag 

 26. januar, kl. 19.00. 

De bi kaffesalg å loddsalg. Eleva i grunnskolealder går gratis, vaksifolk kr. 100,- Ta 

me deig nabon å kåmm!! Velkømmin!   

Hælsning frå mellom- & ungdomstrinnet v/Sørli skole. 

 

 

 

 

 

 

http://www.lmd.dep.no/
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Bli med på kurs og bli 

minnet på hvor 

morsomt det er å være 

forelder!  

 

 
 

 

 

 

 

LØFT-KURS for foreldre 
(Løsningsfokusert tilnærming) 

Nå også i Lierne! 

Kurset passer for alle som har ansvar for barn over 3 år og eldre. 

Målet med kurset er å styrke foreldrenes tro på seg selv som foreldre/omsorgsperson. 

Kurset tilbyr praktiske verktøy som kan brukes som hjelp i de daglige utfordringene i 

barneoppdragelsen.  

Kveldene er lagt opp til egen deltagelse fra foreldrene, der tanker, opplevelser og 

erfaringer deles med hverandre. 

Kurset går over fem kvelder, der hver samling har et eget tema. Deltagere som ikke 

kan vÞre med en/flere av de fem kveldene kan gjerne sende en òstand-inò F.eks: et 

annet familiemedlem. 

Første samling: Arrangeres på kommunehuset  i Nordli  16. januar  kl:18.00-20.00  

Kveldens tema: Godt gjort! Hvordan rose barna for å forsterke positiv utvikling 

 

Andre samling: Arrangeres på Sørli skole 30. januar kl:18.00-20.00 

Kveldens tema: Kutt ut! Hvordan møte uønsket atferd hos barn 

Tredje samling: Arrangeres på kommunehuset i Nordli 13. februar kl:18.00-20.00 

Kveldens tema: Dra i samme retning. Hvordan styrke samarbeidet mellom foreldrene 

 

Fjerde samling: Arrangeres på Sørli skole 27. februar kl:18.00-20.00 

Hjelp! Kreative måter å hjelpe barna til å løse problemer 

 

Femte samling: Arrangeres på kommunehuset i Nordli 12. mars kl:18.00-20.00 

Straff eller ikke? Hvordan håndtere uakseptabel adferd hos barnet 

 

Kurset er gratis, men 100,- kr pr. person til bevertning innbetales ved kursets start. 

 

Kursledere blir Wenche Skogmo Gåsbakk og Edith Valfridsson. 

 

Påmelding til Wenche Skogmo Gåsbakk tlf. 95879255 eller Doris A. Fagerli Sundvik 

tlf. 97433362 

Påmeldingsfrist tirsdag  13. januar 2012 

        Arrangør: Helse- og omsorgsetaten 

 

Velkommen på kurs! 
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 www.nav.no                                             www.lierne.kommune.no 

                                                                                 

Karrieredag 19. januar 2012 
 

- Er du 16 år eller eldre? 

- Er du for tiden ikke under utdanning eller i fast jobb? 

- Eller har du bare lyst til å delta på en informasjonsdag om karrieremuligheter? 

 

Da har vi et tilbud til deg! 

 

Grong videregående skole, Karrieresenteret i Nord- Trøndelag, Arbeidslivssenteret, 

Familieenheten, og NAV Lierne arrangerer karrieredag for ungdom.  

 

Tid: Torsdag 19. januar 2012 fra kl. 11.00 

Sted: Liss-salen på kommunehuset i Nordli.  

 

Program: 

Kl. 11.00  Generell informasjon med tanke på jobb og utdanning.  

- hvilke muligheter finnes 

- hva er viktig å tenke på 

- hva etterspørres av arbeidsgivere 

- hvilke muligheter finnes for voksenopplæring 

Kl. 12.30 ï 13.15 Felles lunsj, pizzabuffé 

Kl. 13.15 ï  Individuell veiledning 

 

Hvis du vet at du ønsker individuell veiledning med noen av oss, ta kontakt på 

forhånd, så finner vi et tidspunkt.  

 

På grunn av matservering, trenger vi å vite hvor mange vi blir. Send derfor en sms 

senest 16. januar 2012 hvis du kommer.  

 

Påmelding til: 

Doris Annette F. Sundvik tlf. 974 33 362 (jobb mobil) 

Rita Totsås tlf. 951 25 064 

 

www.grong.vgs.no              www.nav.no       

 www.karriere-nt.no 

 

 
 
 
 
 

http://www.nav.no/
http://www.lierne.kommune.no/
http://www.grong.vgs.no/
http://www.nav.no/
http://www.karriere-nt.no/
http://navet/ansatt/Forsiden
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Kurs og kunnskapsprøve om alkohollovgivningen 
Salgs- og skjenkebevilling 

 

Såfremt vi får tilstrekkelig antall deltakere vil det bli arrangert 

 kurs - inkludert gjennomføring av prøven - i løpet av januar/februar. 

 Kurset blir lagt til en onsdag eller torsdag fra kl 10-16.  

 Kursavgift kr. 500,- + prøven kr. 300,-.  

  

 Interesserte bes snarest (senest 17. jan.) ta kontakt for påmelding til  

 Lierne Næringsselskap AS, tlf. 74 34 34 82 / mob. 90 52 74 32 

 eller mail til: kjell.urdshals@lierne.kommune.no 
 

 

Vi gratulerer Næringslivet i Lierne med en  

13. plass i Nærings-NM  
  

 NæringsNM er sammensatt av fire forskjellige mål for nærings- utvikling:  

Lønnsomhet, Vekst, Nyetableringer, Næringslivets størrelse.  

Grunnlaget for årets NæringsNM er tall fra foretakenes regnskap for 2010. 

 Små kommuner gjør det generelt dårligere enn de store kommunene i 

NæringsNM med noen få unntaK,  hvor da Lierne kommune er et av unntakene.  

 GRATULERER! 
 

Lierne Næringsselskap AS   Lierne kommune 

Kjell H. Urdshals    Alf Robert Arvasli 

Daglig leder 

 

 

Vinner av gå-kampanjen i desember ble Aina Formo. 

Fortsatt godt trimår til alle! 

Tunnsjø il., Sørli il., Nordli il., Lierne il og Lierne kommune, folkehelse 

 

Fordeler med litt trening: 

Bedre form, mer overskudd,færre spenninger, dypere søvn, lavere 

blodtrykk, bedre regulering av blodsukkeret 

og for ikke å glemme at det er lettere å opprettholde vekta! 
 

 

mailto:kjell.urdshals@lierne.kommune.no
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Ungdommens KulturMønstring ï 2012 

ï i samarbeid mellom Lierne og Røyrvik - går av stabelen i Lierne samfunnshus lørdag 

11. febr. 2012 kl 13.00. Alle ungdommer fra 10 år og oppover kan melde seg på. Gå 

inn på på  www.ukm.no  eller ta kontakt med en av oss i komiteen.  

 

HER ER DET ROM FOR ALT OG ALLE - MELD DERE På - 

D BLI ARTIAR JO FLEIR SOM BLI ME´! - 

 

Mer info om dette senere! Påmeldingsfrist:  Onsdag 1. febr. Kl. 15.00 

 

Hilsen UKM-komitéen: Anki Høgsnes, 92 22 04 10 

    Åse Aspnes,  41 92 92 25 

    Trygve Kveli  90 78 79 37 eller 

Kulturkontoret:  Øystein Moholt, 74 34 34 73 / 90 77 44 70 / 

oystein.moholt@lierne.kommune.no 

 

Møteinnkalling  
Utvalg: Formannskapet 

Møtested: Lierne samfunnshus, kommunestyresalen 

Dato: Tirsdag 17.01.2012  

Tidspunkt:  Kl 13.00 

Til behandling: 
 Tittel  

1/12 12/19   

 REFERATER FORMANNSKAPET 17.01.2012  
2/12 11/1336   

 OPPNEVNING AV POLITISKE FORESLÅTTE - OG ANDRE 

EIEROPPNEVNTE REPRESENTANTER TIL STYRENE I 

HESEFORETAK EID  AV HELSE MIDT -NORGE RHF 
3/12 11/1392   

 VALG AV MEDLEMMER I BEREDSKAPSSTYRET I NAMDAL IUA 

2012- 2015 (INTERKOMMUNALT UTVALG MOT AKUTT 

FORURENSNING)  
4/12 11/1441   

 VALG AV KOMMUNENS REPRESENTANT I STYRET FOR 

LIERNE FRIVILLIGSENTRAL  
5/12 11/1464   

 SØKNAD OM KONSESJON PÅ ERVERV AV FAST EIENDOM, 

RINGSTAD, GNR.6 BNR.13 RINGSTAD  

Nordli, 10. januar 2012 

Alf Robert Arvasli, sign. ordfører 
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é nytt fra kultur ééstyrer og utvalg é.? 
 

Kulturkontoret oppdaterer registeret over alle lag og foreninger i Lierne 

kommune og ber om at alle lag sender liste over egne 

styrer/kontaktpersoner.  Vi ber om : 

 styreleder/form. - m/ adr ï tlf(fast/mob) ï e-post 

 sekretær   -------- ò -------- 

 kasserer   -------- ò -------- 

som kan sendes som vanlig brev eller som e-postvedlegg til : 

Lierne komm. kulturkontet, 7882 Nordli  alternativt som e-post : 

oystein.moholt@lierne.kommune.no 

 

Kulturkontoret, 74 34 34 73 / 90 77 44 70 

 

SØKNADER OM BRUK A V LIERNEHALLEN OG SØRLIHALLEN   
 

Vil minne alle om at de må søke om brukstid på idrettshallene for 1. halvår 2012... for 

de som ikke har gjort det.  

I Sørlihallen er det ennå ikke søkt om noe halltid for 2012....??  

Søknadsskjema kan lastes ned fra kommunens hjemmeside (Selvbetjening skjemaer)  

Søknadene blir behandlet fortløpende som de kommer inn.  

Plan- og utviklingsetaten, Andre Solberg 
 

ANG. UTGIVELSE AV LI -NYTT 1. HALVÅR 2012  

Kommunestyret har i møte den 15.12.11 behandlet sak 91/11 og fattet slikt vedtak: 

Som en prøveperiode i neste halvår utgis i Li-Nytt hver 14. dag.   Li-Nytt legges ut på 

nett og kjøres ut til alle husstander i Lierne i samarbeid med Frivilligsentralen hver 

utgivelsesuke.  De ukene Vaajma-nytt (Gränsnytt) utgis samordnes utkjøringen. 

 

Li -Nytt vil da neste halvår 2012 utgis disse ukene: 

2, 4, 6, 8, 10, 12, 13, 15, 17, 19, 21, 23, 25 

 

Li -Nytt kommer i postkassa til alle husstander onsdag/torsdag. 

 

 

KIRKE  

 

GUDSTJENESTE I LIERNE  
Onsdag 11. januar kl 19.30. Sørli kirke. Vi synger julen ut. Likærakoret deltar. 

Søndag 15.januar kl 11.00 Gudstjeneste i Nordli kirke. 

Søndag 22.januar kl 11.00 Gudstjeneste i Sørli kirke. 

Søndag 29.januar kl 11.00 Gudstjeneste i Nordli kirke. 

Søndag 5. februar kl 11.00 Gudstjeneste i Tunnsjø kirke. 

 

 

 

mailto:oystein.moholt@lierne.kommune.no
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LAG OG FORENINGER 
 

TUSEN TAKK FOR ENGASJEMENTET,  KUNSTGRESS  

Lierne IL fotball vil med dette rette en stor takk til de 164 personene som tegnet seg 

for til sammen 394 andeler i Kunstgressbanen på Stortangen, samt 748 dugnadstimer. 

Sammen med gaver som ble lovet, så utgjorde dette en verdi på til sammen  

kr 420.000.-. I tillegg hadde vi sikre sponsorer for kr 745.000.-, samt to større 

sponsorer som nesten var i boks i tillegg. 

Men dette holdt altså ikke. Kommunestyret vedtok med 12 mot 3 stemmer å legge bort 

kunstgressprosjektet i hele 4-årsperioden. Så får vi heller glede oss over at det ser ut til 

at både IL Hållingen og Røyrvik kommune nå søker om tippemidler til kunstgress, og 

dermed sikrer at 5 av 6 kommuner i Indre Namdal vil ha kunstgressbaner i løpet av 

kort tid. 

Lierne IL fotball fortsetter sin utvikling med stadig større fotballinteresse.. I år ser det 

ut til å bli 7 lag i kretsserien, en økning fra 5 lag i 2011. Så får vi fortsette å tilby både 

gjestende lag, egne spillere og publikum utedo, trafikkfarlig vei og manglende 

garderobeforhold også i årene som kommer, til trening og kamper. 

Godt nytt fotballår!      Lierne IL fotball 

 

 

Lierne IL informerer:  
  
Årsmøte i Lierne IL, 23 januar, kl. 18.00, på Liss -salen, Lierne 
Samfunnshus  
  
Dopapirsalg: 
Nordli: 25 januar kl 18.00-19.00 ved Engan Aktivitetshus (Røde Kors-huset) 

Sørli:   26 januar kl.18.00-19.30 ved Sportshallen 

  

Siw-Ellinor Aagård, Leder/Lierne IL 
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 Vi trenger 2 personer fra Sø¸rli som kan væ¦re reservesjåfør for 

Li -Nytt-utkjøring. Hvis DU kan tenke deg å stille opp og gjø¸re en samfunnsnyttig 

tjeneste, kan du ta kontakt med Frivilligsentralen tlf 46 84 39 89. Det betales 

kjøregodtgjørelse.  
 

 

BARNELAG OG UNGDOMSRING  
Vi starter øvingene etter jul i dag onsdag 11.januar 2011 kl. 18.00. Øvingslokaler  som 

før jul. Velkommen til nye og gamle deltakere!!  

 

UL Gå På  Barnelaget  

Anita, Eva, Agnes og Olav 
 

 

 

Trener2-kurs for alle interesserte! Ingen forpliktelser. 

Lørdag 14. januar og søndag 15. januar fra  

kl 10.00-16.00 begge dager i Liernehallen.  

Ta med: penn og papir, treningstøy og mat. 

      

 

NB! Hjemmekamp 2. div fredag 20. januar kl 19.30 i Liernehalllen, mot Namsos.  

Kaffesalg fra kl 18.30. VELKOMMEN! 
 
 

 
Førstehjelpskurs 
  

Hjelpekorpset arrangerer 3-timers førstehjelpskurs. 

Onsdag 25. januar kl. 18-21 på Røde kors- huset i Nordli. 
  

Kurset er gratis for medlemmer i Røde Kors. Kursavgift for ikkemedlemmer er 300,-. 

Ingen påmelding, bare møt opp. Håper du kommer! 

  

Det blir anledning til å gjennomføre førstehjelpsprøve torsdag 26.januar for de som 

ønsker 

å stå som aktive medlemmer på vår alarmliste. 

   

Røde Kors Hjelpekorps, Lierne 
 

 

http://idrett.speaker.no/Organisation.asp?OrgElementId=606884
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Heisann 

Jeg har en utfordring til alle i kommunene Lierne ï Røyrvik ï Frostviken - Krokom   

 

Spørsmålet er altså om det er noen som har sett, eller kjenner noen som har sett denne 

bjørkemusa i Lierne Røyrvik - Frostviken - Krokom. Jeg tenker først og fremst på den 

litt eldre garde som husker den gode gamle slåtten med hersjer og høystakker.  

 

Under disse var det vanlig å  finne bjørkemus.  

Bjørkemusa ble observert i området Gäddede på 1920-tallet, derfor skulle det 

forventes at den også  finnes andre steder i næ¦rheten både på norsk og svensk side. 
 

Bjørkemusa har veldig karakteristiske kjennetegn.  

 

Med en hale som er 

lengre enn selve 

kroppen og en svart 

stripe fra nesen til 

basis av halen er den 

umisskjennelig.  

 

 

 

 

 

 

Foto: Gøran Bolme 

 

 

 

Hvis du husker at du 

har sett bjørkemus eller kjenner noen som har sett den, hadde jeg satt stor pris om du 

kunne tatt kontakt med meg eller Ole Jakob Sørensen. 

 

Dette er en del av bacheloroppgaven min i Utmarksforvaltning som jeg jobber med på 

HINT hvor jeg prøver å kartlegge utbredelsen av den sjeldne arten Bjørkemus (Sicista 

betulina) i kommunene Lierne - Røyrvik - Frostviken  - Krokom. 

 

 Veileder for oppgaven er Ole Jakob Sørensen. 

Ole Jakob Sørensen 

Tlf: +4791804899 

E-post: Ole.J.Sorensen@hint.no 

 

Hilsen Gøran Bolme         

Tlf: +4793088652 

E-post: Goran.Bolme@stud.hint.no 

Adresse: 6653 ëĕvre Surnadal 
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KARUSELLRENN 
Mandag 16.januar starter vi opp med karusellrenn her i Tunnsjøn. Vi fortsetter hver 

mandag til vi har hatt 6 ganger. Registrering mellom kl. 18.00-19.00, for de som 

ønsker å gå på tid så går starten kl. 18.30. Etterpå vil det bli varm/kald saft å få for alle 

inne på restauranten, det vil og være kaffesalg. Vi trekker på kveldspremier både for 

barn og voksne hver kveld. 

Det er GRATIS for alle å være medJ 

TA MED DEG SKIA OG KOMJ 
 

Årsmøte i Tunnsjø IL 
blir tirsdag 21.februar kl. 19.00 på Tunnsjø Samfunnshus. 

Oppsigelser og saker må være inn til styret innen tirsdag 31.januar . 

           Tunnsjø IL 
 
 

Lierne Senterparti. Årsmøte. 
Lierne Senterparti ønsker velkommen til årsmøte på Sørli Samfunnshus tirsdag 24 

januar kl. 19 30. 

Vanlige årsmøtesaker. 

 Gruppeleder John Olav Vestgård vil orientere om aktuelle politiske saker. 

Velkommen       For styret: Arnodd Lillemark,/leder. 
 

 

Spinning i Nordli  
Da er et nytt ¬r i full gang, og vi kjßrer uke 2 som òvanligò. 

Fra uke 3 starter karusellrennene, og vi oppfordrer alle til å spenne på seg skiene å 

delta i lysløypa torsdager! 

Vi dropper derfor trening torsdager, og kjører to timer mandag og en time onsdag J 

JANUAR:  

Mandag 09.01 Kl. 19.00 Puls-spinn Anne-Lise 

Onsdag 11.01 Kl. 18.00 Puls-spinn Randi 

Torsdag 12.01 Kl. 18.00 B 60 Madde 

     

Mandag 16.01 Kl. 18.00 B 60 Tone 

Mandag 16.01 Kl. 20.00 Puls-spinn Randi 

Onsdag 18.01 Kl. 18.00 B 60 Madde 

     

Mandag 23.01 Kl. 18.00 B 60 Tone 

Mandag 23.01 Kl. 20.00 Puls-spinn Anne-Lise 

Onsdag 25.01 Kl. 18.00 B 60 Madde 

     

Mandag 30.01 Kl. 18.00 B 60 Tone 

Mandag 30.01 Kl. 20.00 Puls-spinn Randi 

Onsdag 01.02 Kl. 18.00 B 60 Madde 
 

KOM IGJENN ï SPINN LITT DA VEL J VELKOMMEN!  



 Lierne skal være en kommune der folk trives og vil bo         side 13  

 

NYE PRISER VED LIERNE TRENINGSSTUDIO: SPINNING 2012  

Gjeldende fra 1/1-2012: 
Drop in:     60,- 

Klippekort, 5 klipp:   287,- 

Klippekort, 11 klipp:   575,- 

 
 

 

 

 

PRISER VED LIERNE TRENINGSSTUDIO  2012 

ALLE ansatte i Lierne kommune får 20 % rabatt ved kjøp av kort  

(er du vikar, får du dette tilbudet i den perioden du er ansatt J) 
 

Gjeldende fra 1/1-2012: 

½-årskort ordinær:   kr. 1009,- 

½-årskort 20 % rabatt:  kr.   807,- 

½-årskort student/honnør:  kr.   704,- 

Klippekort 10 klipp ordinær:  kr.   400,- 

Klippekort 20 % rabatt:   kr.   320,- 

Klippekort student/honnør:  kr.   300,- 

Månedskort ordinær:  kr.   300,- 

Månedskort 20 % rabatt:  kr.   240,- 

Månedskort student/honnør: kr.   225,- 

Drop in (pr. gang) ordinær: kr.     60,- 

Drop in student/honnør:  kr.     40,- 

 

VELKOMMEN!  
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NAMDAL TURLAG ARRANGERER SKITUR FRA BERGLI SØRLI 

TIL MOKK GÅRD I OGNDALEN, 8. -11. APRIL 2012. 
En tur gjennom vakre Blåfjella - Skjækerfjella nasjonalp ark  

 

Oppmøte på Grong stasjon kl. 11.00 for felles transport til Berglia i Sørli.  

Dag 1: Berglia ï Lakavasshytta. 11 km i lett terreng. Felles middag på kvelden. Ta 

med egen tørrmat og niste til neste dag.  

Dag 2: Lakavasshytta ï Holden Fjellgård, ca. 40 km i variert terreng.  

Dag 3: Holden fjellgård ï Setertjønnhytta, ca. 30 km i variert terreng. 

Dag 4 Setertjønnhytta- via Norges Midtpunkt- Mokk gård, ca. 14 km i variert terreng. 

Vi blir servert middag på Mokk gård og det blir felles transport fra Mokk til Steinkjer 

togstasjon.  

Dette er en tur som forutsetter gode skiferdigheter og utstyr beregnet på høyfjellet 

vinterstid. Vi tar forbehold om vær og føreforhold. 

Kart: 1923 II Sørli, 1923 III Blåfjellhatten og turkartet «Skjækra». 

Pris kr 1600 / kr 1850. Prisen inkluderer felles transport fra Grong stasjon til Berglia, 3 

overnattinger, proviantuttak på Bekkstuggu på Holden fjellgård og Setertjønnhytta, 

middag på Mokk gård og transport fra Mokk til Steinkjer.  

Påmelding og informasjon til turlederne. 

Turledere:  Kjellrunn Skjerve, Skogn, tlf. 473 90 075 

 Nina Pettersen, Stjørdal, tlf. 930 04 930/ tlf. 74 82 78 80 
 

 

 

 

 

 

FJELLSTYREFONDET I LIERNE 2012  
Fjellstyrene i Lierne har i fellesskap et tilskuddfond for allmennyttige tiltak i Lierne. 

Alle personer, lag, foreninger og lignende i Lierne som har planer om å gjennomføre 

tiltak som er allmennyttige, kan søke om tilskudd. Skriftlig søknad sendes til 

Fjellstyrene i Lierne, 7882 Nordli, eller som e-post til tord@fjellstyrene.no. 

Søknadsfrist er 25. januar 2012. Husk å skrive kontonummer på søknadene! 
            Fjellstyrene i Lierne 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:tord@fjellstyrene.no
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FELLESGODEFINANSIERING (KURTAX) I LIERNE  
Lierne har en spesiell plass i hjertet til alle som bor, jobber, driver næring, har hytte eller er turist og 

besøkende her. Lierne selger seg som VILT, VAKKERT OG VENNLIG , en visjon som vi alle 

deler og ønsker å oppfylle. Skal vi klare dette, må vi også stå sammen for å legge til rette for at 

Lierne oppfattes slik, i tillegg til at vi selv skal kunne trives med de godene og tilbudene som finnes 

her. 
 

Lierne Fritid har satt seg som m¬l gjennom prosjektet òNy vekst i Lierneò og bl.a finne en 

finansieringsløsning som gjør at HELE Lierne blir et enda bedre og attraktivt reisemål. I samarbeid 

med Prosjekt Vaajma jobber vi med en løsning som kalles fellesgodefinansiering eller kurtax. 

Merkevaren Lierne selger godt, og er med på å gjøre Lierne enda mer attraktiv for alle. 

Fellesgodefinansiering/kurtax er en form for en frivillig ñavgiftò p¬ reiseliv og andre tjenester i 

kommunen, som skal gå til å drifte fellesgoder i Lierne. Dvs. funksjoner, tilbud og goder som vi 

ALLE VIL HA OG BRUKER, og som vi ønsker å tilby turister og besøkende; men som i seg selv er 

ulønnsomme og ingen betaler for i dag. Dette kaller vi ògratispassasjerproblemetò - alle vil ha 

det,men ikke betale for det! Prinsippet er enkelt ï de som har glede av godene bør være med å betale 

for dem (turister, hytteeiere, besøkende, fastboende, bedrifter og kommunen). 
 

Fellesgodefinansiering er i utgangspunktet en frivillig ñavgiftò p¬ varen/tjenesten vi 

selger/tilbyr.ñAvgiftenò anbefales ¬ legges p¬ den ordinÞre prisen slik at det er kunden som betale 

avgiften og ikke bedriften. Avgiften kreves inn av bedriftene som blir med i ordningen. Lierne Fritid 

har satt opp veiledende finansieringssatser (0,25 ï 3 % av nettoomsetning, eller et fast årlig avtalt 

beløp) som etutgangspunkt for å få med næringslivet på ordningen. 14 bedrifter/lag/foreninger er 

allerede med i ordningen, men dessverre alle de fra norddelen av kommunen! I tillegg vil vi 

oppfordre fastboende og hytteeiere i å betale et årlig beløp i kurtax. Pengene som kommer inn på 

kurtax videreføres til destinasjonen. Eksempel på fellesgoder som kurtax kan være med å finansiere 

er turstier, skiløyper, sykkelruter, forskjønning av fellesareal, parker og sentrum, markedsføring av 

Lierne, avfallshåndtering, guiding, informasjonsskilt og tilrettelegging av fellesaktiviteter som skaper 

trivsel,bolyst og god Lierne-reklame. NB! Dette skal ikke erstatte kommunale oppgaver, men være et 

supplement. I Lierne er det Lierne Fritid som administrerer og forvalter pengene som kommer inn 

gjennom kurtax. Kurtax er innført i en del norske destinasjoner. Røyrvik har bl.a innført dette på 

overnatting booket via Visit Børgefjell. Lierne ønsker å bli en foregangskommune som etter hvert 

innfører dette på de fleste tjenester/varer. 
 

De fleste av disse arbeidsoppgavene utføres i dag på dugnad, og slik vil det nok også til dels fortsette 

i fremtiden. På sikt håper vi at en del av den enorme dugnadsjobben som gjøres i dag kan bli betalt 

arbeid. Kurtax er en måte å finansiere dette arbeidet på. Avgiften betales av våre besøkende og 

fastboende, og innkreves av næringslivet. Alle tiltakene/oppgavene er med på å legge til rette for at 

turistene/hytteeierne våre vil trives og bruke enda mer tid Lierne. Dette fører igjen til at de legger 

igjen mer penger til næringslivet (ringvirkninger), som igjen vil bidra til enda flere goder og tilbud 

for 

oss som bor her fast. Vi vil vel alle nyte godt av oppkjørte skiløyper, brøytede parkeringsplasser, 

merkede stier og sykkelløyper og fine/ryddige uteområder? 
 

Lierne Fritid inviterer næringsliv, lag/foreninger, lokalbefolkningen, hytteeiere og andre 

interesserte til et åpent informasjonsmøte om kurtax og fellesgodefinansiering i Lierne på 

Sørli samf.hus mandag 6.februar kl 19.00. Tema: Hva er kurtax? Hvorfor ønsker vi å 

innførekurtax? Hvordan skal dette gjennomføres i praksis? Hva vil vi som fastboende, hytteeiere og 

andre ha igjen for at det innføres kurtax i Lierne? Etter møtet vil de første kurtaxpengene til Sørli bli 

overlevert ??? 

Kan du ikke komme på møtet, men vil vite mer om kurtax/fellesgodeordningen så ta gjerne kontakt. 
 

Med Lierne-hilsen fra 
LIERNE FRITID  
Roy Inge Bergli, prosjektmedarbeider i prosjektet ñNy vekst i Lierneò  

Tlf: 74 34 34 67 / 918 88 694. 
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LYSLØYPEKARUSELL  I  SØRLI  

Vi starter med lysløypekarusell mandag 09. januar 2012. 

Registrering kl. 18.30 ï 19.30. 

(Start tidtaking for de som ønsker kl. 18.45 ï 19.00, fellesstart for de som vil det ca kl 

19.00)  
 

Lysløypekarusellen vil gå hver mandag t.o.m. uke 11 (12.mars).                            

Premiering for min. 5 uker er fortsatt Ramona bestikk. Kveldspremien, som er et 

skrapelodd, blir trekt kl. 19.30. De som ikke har anledning til å gå mandager kan 

registrere seg i kassen på brakka. 
 

Liste for påmelding og betaling er utlagt på Matkroken - Mebygda.  

Kan også innbetales til konto 4448 12 20138 
 

Bet. senest 1.mars. Startkontingent: Familie Kr 300 

Voksne over 16 år Kr 150 

Barn under 16 år   Kr 100 

Kuldegrense:  -15 gr.C.        VELKOMMEN UT PÅ SKI. 

 

Det vil bli kjørt opp spor på mandag, onsdag og til helga hvis det er behov, og forhold 

til å få kjørt opp spor. Det kjøres også spor på skogsbilvegen fra Brønstadsaga til 

lysløypa, og en 2,5 km stake/trimrunde fra Sørlihallen de samme dagene. 

Sørli IL  -  Skigruppa 

 

Karusellrenna i Nordli starter torsdag 19. januar 
Vi starter med karusellrenna torsdag 19. januar. Start kl. 18.30.  

Påmelding fra 17.30 til 18.15. 1.renn går i fristil og deretter blir det annenhver gang 

med klassisk og fri.  

Som vanlig har vi egen trimklasse uten tidtaking for både unge og gamle, og det blir 

pølser og saft etter rennet!!  HUSK KOPP!!!! 

Kveldens trimmer trekkes ut hver kveld og disse er med i trekkingen om å bli årets 

trimmer. 

Kuldegrense er  ï 15. Ved ev. avlysning settes det opp beskjed på skolen og på 

barnehagen innen kl. 14.00, og det vil bli lagt ut på Lierne idrettslag sin 

hjemmeside: www.lierne-il.no    

Startkontingent for hele karusellen: 

 Barn- kr 100- 

 Voksne - kr 150,- 

 Familie - kr 300,- 

Betales enten kontant på første renn eller på giro som deles ut ved påmelding 

Velkommen ut på ski!!!! 

Lierne IL, ski, aktivitetsgruppe Nordli 

 
 

http://www.lierne-il.no/
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Årsmøte Nordli IL  
torsdag 19. januar kl 18 bak scena på samfunnshuset. 

Sakliste sendes til interesserte ved henvendelse til solvaar@nordliregnskap.no eller 

Solvår telefon 92 65 66 93. 

Hovedsak er endelig vedtak om sammenslåing med Lierne IL.  Styret i NIL  
 

 

NORDLI KVINNE - OG FAMILIELAG  
Avholder årsmøte på  Lierne gjestegård tirsdag 07.02.2012. kl 18.00. 

Middag til medlemmene. Saker som ønskes tatt opp på møte må være styret i hende 

senes 03.02.2012. 

Påmelding til Mary-Ann Staldvik Roli, tlf.: 90 15 14 62 innen 03.02.12. 

Velkommen. 

 

 

BONDELUNSJ 
Åpent grendemøter m/lunsj på Kines Kro 19. januar kl 11.00 og Li -vertôn 

25. januar kl 11.00. 

Tema: Alt fra søndybde til jordbruksforhandlinger. 

Lierne Bondelag. 
 

 

SØRLI HELSELAGS JULEUTLODNING  
Engelen ble vunnet av Gøril Konstanse Aamo. 

Hjertelig takk til alle som kjøpt lodd! 

 

KURS 
Vi arrangerer følgende kurs vårhalvåret 2012: 

Oppstart 02.02.2012: Strikkekurs 

Oppstart 08.03.2012: Strikkekurs 

Oppstart 16.04.2012: Småaktiviteter for eldre 

Oppstart 21.05.2012: Handarbeidstradisjoner 

Kursene er på aktivitetssenteret på Sørli samfunnshus. 

Kursene holdes hver mandag og torsdag, kl  09.00 ï 14.00, og er på 40 timer. 

Kursavgift: kr 240,-. 

Spørsmål kan rettes til Hege Gjertsås, tlf.: 97 97 10 82. 

Nasjonaforeningen for folkehelsen/Sørli Helselag 

 

Fagforbundet avd. 664 Lierne 
Avholder sitt årsmøte på Lierne Gjestegård mandag 30.01.12 kl 19.00.  Saker som 

ønskes tatt opp, må være styret i hende senest 22.01.12.  Det blir servert mat kl 20.00. 

Vanlige årsmøtesaker. 

Loddsalg. 

Påmelding Frode Gåsbakk på tlf 915 97 290 innen 22.01.12.   Styret 
 

 

mailto:solvaar@nordliregnskap.no
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DIVERSE 
 

TAKK  for alle hilsninger og varm omtanke ved Marianne og Petterôs bortgang. 

Per Ove og Henning m/familier. 

 

 

KÅRLEILIGHET  

60 m
2
 på Skåle i Sørli leies ut.  Ved og strømoppvarming, solrik.  Fri garasje. 

         Henv. tlf 95 2862 06 
 

 

GODT NYTTÅR  
Ola J. Kveli har innbetalt kr 3.000,- til bankkto. 4448.12.21908.  Oppfordrer Ole H. 

Kveli og Ottar Bergli til å gjøre det samme.  
 

Opphørssalg Statoil Nordli 
Opphørssalget fortsetter. 

Det er fortsatt mye varer igjen. 

Alle varer selges med 70% rabatt. 

 

Åpningstider: 

Fredag 13.01.12 kl 12.00 ï 20.00 

Lørdag 14.01.12 kl 10.00 ï 16.00 

Søndag 15.01.12 kl 12.00 ï 19.00 
 
 

RETTING vedr. boka òflere minner fra guttedagene p¬ Holand. 
Av oppregnet navn på personer som har bidratt med illustrasjoner i boka, har Ove 

Benny Persson fått en a i stedet for e i etternavnet sitt. Alle vet sikkert hvem Ove 

Benny er, en middelaldrende, ung mann med rød Skoda Octavia, men den som ønsker 

rett etternavn kan rette a-en til e. 

Ellers takk til alle som har kjøpt boka!     Arne Berg 
 

VEDR. MIN 70-ÅRSDAG 
Vil med dette frabe meg alle oppmerksomhet på dagen! Som dere vet er ikke formen 

noe særlig for tiden.        Arne Berg 
 

LEDIGE LEILIGHETER  
En leilighet i underetg.  på gamle herredshuset på 73 m

2
 blir ledig for utleie fra  

1. februar. Egen carport og egen inngang. 
 

2 leiligheter i 3. etg. På hver 40 m
2 
er ledige for utleie. 

Kortids- og langtidsleie. Den ene er fullt møblert. 

Ta kontakt m/Ellinor på tlf: 95 13 39 00. 
 

TI L SALGS 
Jeg selger min Nissan Micra for kr 70.000,-. Kontakt Astrid, tlf.: 97 73 40 91. 
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Kjempetilbud på Pe-Torsakalender 2012  
  Rakk du ikke å kjøpe Pe-Torsakalender for 2012 før året var i gang? Det er fortsatt 

mulig å få kjøpt den ï nå til supergunstig pris! 50% avslag, og de fleste dagene er 

fortsatt ubrukt.  

Førpris kr 130,- NÅ KUN 65,-.  

Det betyr en reduksjon fra kr 0,35 pr dag til kr 0,17 pr dag! Ætt de går an!  

Husk det er skuddår i år, så det er et ekstra gunstig år å kjøpe seg kalender.  

  Pe-Torsakalenderen får du kjøpt på Kveli-bua og på servicetorget så langt lageret 

rekker. 
            Pe-Torsa 

 

 

 

TREKKING SNØSCOOTERTUR USA.  
Lykkelig vinner av trekking på snøscootertur til USA blant de som kjøpte ny Polaris av Nordli 

Totaktservice og Hellriders ble :   Ole Martin Lyngstad. 

Vi gratulerer og ønsker god tur sammen med Dan Roger og resten i Hellriders. 

Har nå fått inn tømmerstøtting og kjelker i flere størrelser med priser fra 4.990.-  Nyhet :  Ny stor 

kjelke . 

  
NB. Gullring i damestørrelse funnet i kaffekrok. Vi etterlyser eier. 

 

 

 

Selges 
Fjellpulken barnepulk komplett,og en Bergans bæremeis med tak. 

De er lite brukt, og ser helt nye ut.Pris for pulk: 3200 kr 

Pris for bæremeis: 1500 kr. Ring for info. tlf: 917 00 207 

 

Maler ledig  
Maler med 10 års erfaring ledig for oppdrag.Jeg tar på meg oppdrag som feks: 

sparkling, sliping, strie og tapetlegging, samt alt innen maling. 

Ring for info: 41 23 45 20 
 

 

TIL LEIE  

Sokkelleilighet fullt møblert til leie.     Tlf 480 92  096 
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